

**POSTUP PRIJÍMANIA ZÁUJEMCOV O SOCIÁLNU SLUŽBU DO
ZARIADENIA SENIOR ACTIVE HRIŇOVÁ n.o.**



Postup pri prijímaní klientov do zariadenia pre seniorov a domov sociálnych služieb SENIOR ACTIVE Hriňová n.o., Školská 1566, 962 05 Hriňová prebieha v súlade so zákonom č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní v znení neskorších predpisov, platného od 1.1.2009.

1. KTO SA MÔŽE STAŤ PRIJÍMATEĽOM NAŠICH SLUŽIEB

Zariadenie sociálnych služieb je kombinované zariadenie a to zariadenie pre seniorov a domov sociálnych služieb pre dospelých, preto aj veková hranica prijímateľov sociálnych služieb je rôznorodá.

V zariadení pre seniorov sa poskytuje sociálna služba fyzickej osobe, *ktorá dovŕšila dôchodkový vek a je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby jej stupeň odkázanosti je najmenej IV*, alebo poskytovanie sociálnej služby v tomto zariadení potrebuje z iných vážnych dôvodov.

V domove sociálnych služieb sa poskytuje sociálna služba fyzickej osobe, odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby *stupeň odkázanosti najmenej V (podľa prílohy 3 zákona o sociálnych službách) alebo je osoba nevidiaca alebo prakticky nevidiaca a jej stupeň odkázanosti je najmenej III (podľa prílohy 3 zákona o sociálnych službách.)*



2. POSTUP PRI PRIJÍMANÍ ŽIADATEĽOV

Informácie o možnostiach poskytovania sociálnej služby poskytuje sociálny pracovník osobne, e-mailom resp. prostredníctvom telefonického rozhovoru, pri stručnom rozhovore sociálny pracovník dokáže určiť či naše zariadenie je vhodné pre potreby žiadateľa a či je možné zabezpečiť starostlivosť v našom zariadení. Následne nato je vhodné **podat' žiadosť o poskytovanie sociálnej služby**.

Žiadosť o poskytovanie sociálnej služby môžete zaslať poštou, e-mailom resp. priniesť osobne do zariadenia SENIOR ACTIVE Hriňová n.o. Pri osobnom stretnutí so žiadateľom absolvujeme prehliadku zariadenia.

Po podaní žiadosti sa žiadosť zaeviduje. Pokiaľ je v zariadení voľné miesto žiadateľ môže byť prijatý na základe dohody. Ak sa však voľné miesto v zariadení aktuálne nenachádza, žiadateľ zostáva zaevidovaný v poradovníku o sociálnu službu. V prípade možnosti nástupu ho kontaktuje sociálny pracovník listom resp. telefonicky.

Žiadateľ je vždy pred nástupom oboznámený s aktuálnym cenníkom za poskytované služby a obsahom poskytovaných služieb v našom zariadení.



3. K NÁSTUPU DO ZARIADENIA POTREBUJEM NASLEDOVNÚ DOKUMENTÁCIU

Platný občiansky preukaz

Preukaz poistenca.

Rozhodnutie o odkázanosti na sociálnu službu – vydáva obec alebo mestská časť podľa miesta trvalého pobytu žiadateľa o sociálnu službu

Posudok o odkázanosti na sociálnu službu. Je súčasťou Rozhodnutia o odkázanosti na sociálnu službu

Kompletne vyplnená a podpísaná žiadosť o poskytnutie sociálnej služby

Rozhodnutie z Úradu práce sociálnych vecí a rodiny SR o poberaní kompenzácií a taktiež preukaz ZŤP

Rozhodnutie o výške dôchodku zo sociálnej poisťovne

Vyhlásenie o majetku fyzickej osoby na účely platenia úhrady za sociálnu službu

Právoplatné rozhodnutie súdu a uznesenie o určení opatrovníctva (ak je žiadateľ obmedzený na spôsobilosti na právne úkony)

Vyjadrenie ošetrojúceho lekára o zdravotnom stave žiadateľa príp. prepúšťacia správa z nemocnice

Potvrdenie lekára o tom, že žiadateľ nemá kontraindikáciu ku dňu nástupu do zariadenia – potvrdenie o bezinfekčnosti

4. ČO NASLEDUJE PRI PRÍJME ŽIADATEĽA

Po príchode žiadateľa do zariadenia žiadateľ absolvuje spoločne so sociálnym pracovníkom administratívnu časť prijímania, v tejto časti je žiadateľ oboznámený so ZMLUVOU O POSKYTOVANÍ SOCIÁLNEJ SLUŽBY uzatvorenej podľa § 74. zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách. Po dôkladnom oboznámení a súhlasom o poskytovaní sociálnych služieb

žiadateľ zmluvu podpíše. Je vhodné ak žiadateľa sprevádza dôverná osoba alebo rodinný príslušník, ktorému žiadateľ dôveruje a spoločne si zmluvu môžu prečítať a vyjadriť sa k nej.

Pri prijíme sa snažíme získať aj ďalšie informácie o prijímateľovi a to najmä prečo sa rozhodol stať sa prijímateľom sociálnych služieb v našom zariadení a stručný opis jeho životného príbehu. Následne nato sa vykoná rozhovor o zdravotnom stave, ktorý vedie službukonajúca zdravotná sestra.

Po ukončení administratívnej časti sa prijímateľ sociálnej služby oboznamuje s prostredím v ktorom sa nachádza. Je ubytovaný na svojej izbe, oboznámi sa s miestnosťami ako sú ošetrovňa, izba opatrovateliek, jedáleň a areál zariadenia. V prvý deň prijímu je prijímateľ sociálnej služby oboznámený s domácim poriadkom. Od dňa príchodu do zariadenia sa prijímateľ sociálnej služby nachádza v adaptačnom procese.

